



MŰLT-JELEN-JÖVŐ

**HALADÁS**

MINDENKI SZOMBATHELYI

[www.haladasvse.hu](http://www.haladasvse.hu)

Szombathely



[www.haladasvse.hu](http://www.haladasvse.hu) - [facebook.com/haladasvse](https://facebook.com/haladasvse)

since 1919



## Így indult a Haladás

### Önképzőkörből sportegyesület!

1919-ben a Dal- és Önképzőkör keretein belül a vasutas fiatalok megkezdték sporttevékenységüket, majd ahogy a létszámuk nőtt, 1920-ban megalapították a Haladás sporttagozatát. A sportolók rövidesen saját lábukra álltak és Haladás Vasutas Sport Egyesület néven tevékenykedtek tovább.

Alapításakor csak néhány sportágat karolt fel a Haladás, elsősorban a labdarúgást, másodsorban a birkózást, atlétikát és nem versenyszerűen folytatott teniszest. Lassanként más sportágak is helyet kaptak az egyesületnél, mint például sportlövészet, ökölvívás, korcsolyázás, vívás.

1927-től folyamatos fejlődésen és átalakuláson ment át a sporttelep. Labdarúgópálya épült, egy hozzá tartozó kezdetleges lelátó résszel, továbbá öltözők, tenispályák, pénztárak. 1941-ben a stadion befogadó képessége 8000 főre nőtt. 1968-ban a várostól kapott új területeken 6 darab salakos tenispálya elhelyezésére került sor. 1969-1972 között átadták a kondicionáló teremmel egybeépített, két részes súlyemelő és birkózó edzőcsarnokot. 1973-ban elkészült a klubház is. 1983-ban az egyesület megkapta a Perint túlsó oldalán lévő területeket, ahol egy füves és két salakos labdarúgópályát és egy dobó pályát alakítottak ki. 1984-ben adták át HVSE munkacsarnokát, melyben birkózó, sakk és egy nagyterem kapott helyet. 1993-ban a súlyemelő vasutas EB-re egy igényes társalgó készült a klubházban.



we love sports we love sports  
since 1919 Haladás VSE

## Mindenki Szombathelyi

### Szombathelyen a HVSE jelenti a sportot

Jelenleg 12 szakosztály működik a HVSE keretein belül, a kézilabda pedig együttműködési megállapodással szerepel a magyar bajnokságban. Az atlétikai szakosztály futó ugró számuk 30 fővel rendelkezik, melyek 14 országos bajnoki érmet, kettő nemzetközi érmet és 7 válogatottságot hoztak.

Az asztalitenisz 18 fővel NB III-as csapattal rendelkezik, Megyei I szinten két csapattal indulnak a bajnokságban, U11 és U12 korosztályokban országos döntőig jutottak el.

A 2011-es idényben indult Futsal csapat, az utánpótlással együtt 80 játékosal rendelkezik, tavaly az bronzéremmel zárták NBI-es hazai bajnokságot. Az U20-as korosztály II. U17-es pedig IV. helyen végzett a bajnokságban. A futsal sportág országosan egyre kedveltebb és a csapat eredményei azt mutatják, hogy tartósan a hazai élmezőnyben foglal helyet a HVSE. A futsal csapatunk jó hírneve, jó hírnév egész Szombathelynek!





Dobóatlétikában 30 fő, magyar bajnoki eredmények, két ezüst és három bronzérem, illetve két veterán világbajnokunk van. A gerelyhajítás jelent meg a tavalyi évben, jelenleg a legsikeresebb az utánpótlás korú versenyzőnk, a világranglista 5. helyén szerepel.

Birkózásban 43 igazolt versenyzőnk van, 6 felnőtt és három korosztályos válogatott versenyző van jelen. Nemzetközi versenyekről, beleértve az olimpiát is, 27 érmet hoztak és további 250 bajnoki címmel rendelkeznek.



Az íjászat 5 éve szerepel a szakosztályok között, 30 versenyzővel rendelkezik, több nemzetközi eredménnyel, 8 bajnoki cím és 5 diákolimpiai helyezés, összesen közel **200 érmet szereztek.**



A kézilabda csapat jelenleg az érdiakkal együtt szerepel a Női NBI „B” Magyar Bajnokságban. Nagy terveink vannak ezzel a szakosztállyal Szombathelyen.

Az ökölvívás 25 versenyzővel készül a versenyekre, országosan 15 érmet szereztek.

A röplabda szakosztályunk a Városi Sport Akadémiával együttműködési megállapodással szerepel az NB II-es Bajnokságban. Az idén kötött megállapodás eredményesnek bizonyul.

A sakk 62 fővel rendelkezik, akik felnőtt olimpiai, ifjúsági és junior világversenyeken szereztek érmes helyezéseket, emellett több mint 50 magyar bajnoki cím tulajdonosai is.

A súlyemelő szakosztályban 40 sportoló készül. Három nemzetközi érmük van és egy csapatbajnoki ezüstéremmel is büszkélkedhetünk. 250 aranyérmet szereztek a korosztályos magyar bajnokságokat is beleértve. Munkájukat Márkus Erzsébet, korábbi olimpiai ezüstérmes segíti.



A tenisz szakosztály 31 igazolt versenyzővel szerepel, korábban NBI férfi és női csapattal is rendelkezett egyesületünk. Jelenleg utánpótlás korú versenyzőik is vannak, országos versenyeken I. - III. helyezeket értek el, csapatversenyben a fiúk vidék bajnokságon II. helyet szereztek meg.

Van utánpótlás a labdarúgásban is! 240 focista készül a felnőtt bajnokságra. Már az 5 évesektől, egészen 19 éves korig szerepeltetjük a játékosokat. Korosztályos mérkőzéseken I. – III. helyezéseket érnek el rendszerint a tornákon. Együttműködésben dolgoznak az Illés Akadémiával és a Haladás Labdarúgó Kft-vel.





## Biztonság és jövőkép

### A múltat megbecsülve közös felelősségünk jövőt építeni!

A HVSE alapvető koncepciója, hogy minél több versenyzőt tudjon versenyeztetni, minél magasabb szinten. Ez azt jelenti, hogy amely szakosztályok jelenleg utánpótlás korú versenyzőkkel rendelkeznek, azok is eljussanak az NBI illetve az első osztályú eredményekig. Később aztán ezekből a versenyzőkből kerülhetnek ki azok a játékosok, akik a felnőtt korú Európa Világbajnokságokon és Olimpiákon tudnak majd szerepelni. Tapasztalatunk, hogy egy Nemzetközi szereplés elérése az utánpótlás kortól számított 8 – 10 évig is eltarthat. Nagyon fontos a megfelelő edzők kiválasztása és jó sportolási feltételek biztosítása.

A HVSE jelenlegi háttere stabil, a sportolók nyugodtan építhetik a jövőjüket az egyesületnél. A 2013 -as év fordulópontot jelentett. Az új elnök és a megválasztott elnökség elkezdte a munkát, ami átláthatóságot, rendezettséget és stabilitást jelent a szakosztályok számára. A közel 100 éves múlt kötelez, hűnek kell lennünk a régi eszmékhez. **A jelen biztató, a jövő megteremtése már rajtunk múlik!**

#### Sport célú támogatások változása a HVSE tekintetében:

2013 TAO 80.472.000 Ft	szponzori támogatás	7.831.000 Ft
2014 TAO 126.329.000 Ft	szponzori támogatást	36.743.000 Ft

## A sport példát mutat

### Összefogással érhető el az eredményesség!

Egy országos bajnokság vagy hazai verseny költségei megterhelőek a legtöbb átlagos család számára. A Haladás VSE új vezetőségének jövőbeni elképzelése - amelyet az 1919-es vasutas fiatalok sportfilozófiája ihletett - az, hogy lehetőség szerint minél több sportolót tudjunk megfelelően felkészíteni a versenyekre. A Haladás VSE sportolóit ebben segíteni szükségszerű, de ma még megterhelő feladat. A HVSE vezetése törekszik új szakosztályok bevonására is. A sportvezetők folyamatosan mérik fel a lehetőségeket és tárgyalásokat kezdeményeznek. Elérjük, hogy egyre több eredményes szakosztály legyen a Haladás VSE keretein belül.

#### Eredményességgel mindenki nyer!

Az a célunk, hogy modern, friss szemléletű, a város és az egész térség támogatását maga mögött tudható eredményes sportélet legyen az egyesületben! A HVSE nagy családjához tartozni sportolóként, támogatóként és szurkolóként is nagyszerű! Meggyőződésünk, hogy ha az üzleti életben sikeres térségbeli vállalkozások összefognak és Szombathely város sportéletét is sikerre segítik, akkor mindenki nyerni fog!



we love sports we love sports  
since 1919 Haladás VSE